



В Кургане проводится проверка по факту гибели женщины в результате пожара



Днем 8 марта 2023 года в одной из квартир, расположенных на втором этаже дома 5 в мкр. Бульвар Солнечный г.Кургана произошло возгорание. Очевидцами пожара стали соседи, о чём сообщили в пожарную службу. В ходе тушения пожара все граждане, находящиеся в квартире, были эвакуированы, им оказана медицинская помощь.

С термическими ожогами хозяйка квартиры, 1989 г.р. была госпитализирована в реанимационное отделение медицинского учреждения областного центра, где через непродолжительное время скончалась.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

По предварительным данным возможной причиной возгорания могло стать неосторожное обращение с огнем при курении. Точные причины пожара и смерти погибшей будут установлены по результатам назначенных судебно-медицинской и пожарно-технической экспертиз.

Следственное управление напоминает жителям региона о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности, в том числе при употреблении спиртных напитков, при курении дома, а также при эксплуатации электроприборов, печного отопления и газового оборудования. Помните, что от этого зависит ваша жизнь, жизнь ваших близких и сохранность имущества!

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1772282>